

広報いわぬま2020年8月号の記載誤りの訂正とお詫び

11ページ「お知らせ」中、「人権擁護委員を紹介します」の擁護委員氏名に誤りがありました。

正しくは下記の通りです。訂正し、深くお詫び申し上げます。

正：星徳雄さん

誤：星徳夫さん